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 The question paper contains SEC-1A and SEC-1B. 
The candidates are required to answer any one from two Courses. 

Candidates should mention it clearly on the Answer Book. 

 SEC-1A 
jpuk ys[ku 

 lewg-d

1. rydk dquS pkjoVk iz”udk mÙkj ys[uqgksl~A 3×4 = 12

(d) ^jpuk ys[ku^ HkUukys ds cqf>UN \ Li’V cq>k,j ys[uqgksl~A 

([k) vkReijd fucU/k Hkusdks ds gks \ Li’V ikuqZgksl~A  

(x) jsfM;ks ys[ku HkUukys ds cqf>UN \ ;ldks mÌs”;ckjs ys[uqgksl~A  

(?k) dk;kZy;h;ok n¶rjh i= HkUukys dLrks i=ykbZ cqf>UN \ Li’V ikuqZgksl~A  

(³) Lkkjka”k ys[ku HkUukys ds cqf>UN \ lkjka”kdk rhuoVk xq.kdks mYys[k xuqZgksl~A  

(p) laokn j laoknnkrk “kCndks vFkZ Li’V ikuqZgksl~A  
   
 lewg-[k  

2. rydk dquS pkjoVk fo’k;ek fVIi.kh ys[uqgksl~A 6×4 = 24

(d) Lkk{kkRdkjdks mÌs”; j egÙoA 

([k) fucU/kdk rÙog:A  

(x) Lkekpkj ys[kuA  

(?k) jpuk ys[kudks iz;kstu j egÙoA  

(³) foKkiu ys[kudks mÌs”;A  

(p) i= ys[kudk izdkjg:A  
 lewg-x  

3. rydk dquS nqbZoVk iz”udk mÙkj ys[uqgksl~A 12×2 = 24

(d) ^ekuo rLdjh j psyhcsVh cspfc[ku^ “kh’kZdekfFk ,mVk fucU/k ys[uqgksl~A 

([k) laokn ys[ku fof/k ckjs ppkZ xnSZ xzkgd vfu foØsrkek> gqus laokndks uequk izLrqr 
xuqZgksl~A 
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(x) foKkiu ys[kudks egÙo nlkZm¡nS ,mVk lqu ilydks ,mVk foKkiu r;kj ikuqZgksl~A  

(?k) vk¶uks xkm¡ek Hk,dks ckVkdks leL;kckjs voxr xjkm¡nS ik;r iz/kkuykbZ ,mVk i= 
ys[uqgksl~A 

 

   

 SEC-1B 

Hkk’kk f”k{k.k 

 lewg-d 

1. rydk dquS pkjoVk iz”udk l³~f{kIr mÙkj ys[uqgksl~A 3×4 = 12

(d) Hkk’kkdks vFkZ j ifjHkk’kk ys[uqgksl~A 

([k) “kCn fuekZ.k dfr izdkjys xuZ lfdUN \ Li’V ikuqZgksl~A  

(x) la;qä okD; HkUUkkys ds cqf>UN \ mnkgj.k fn,j Li’V ikuqZgksl~A  

(?k) ^dF; Hkk’kk^j ^ys[; Hkk’kk^ HkUukys ds cqf>UN \ Li’V ikuqZgksl~A  

(³) ^cgqHkkf’kd dks”k^ HkUukys dLrks ^dks”k^ cqf>UN \ cgqHkkf’kd dks”k dks uke ifu ys[uqgksl~A  

(p) Hkk’kk f”k{k.kdk vk/kkjg: ds ds gqu~ \  

   
 lewg-[k  

2. rydk dquS pkjoVk iz”udk mÙkj ys[uqgksl~A 6×4 = 24

(d) Hkk’kk f”k{k.kdk lUnHkZek vuqokndks vko”;drkA 

([k) }SHkkf’kdrkA  

(x) ekrH̀kk’kk j fons”kh Hkk’kkg:A  

(?k) lekl}kjk “kCn fuekZ.k fof/kA  

(³) Hkk’kk ewY;kudk vk/kkjg:A  

(p) Hkk’kk f”k{k.kek Jo.kdks egÙoA  

   
 lewg-x  

3. rydk dquS nqbZoVk iz”udk mÙkj ys[uqgksl~A 12×2 = 24

(d) Hkk’kk f”k{k.kdks iz;kstu] egÙo j mÌs”;ckjs izdk”k ikuqZgksl~A 

([k) iBu Hkusdks ds gks \ Hkk’kk f”k{k.kek iBudks egÙo Li’V ikuqZgksl~A  

(x) okD; jpukdks ifjp; fn¡nS ljy] la;qä j feJ okD; mnkgj.klfgr cq>kmuqgksl~A  

(?k) Hkk’kk ijh{k.kdk fofHkUu izdkjckjs foLrkjiwoZd ppkZ xuqZgksl~A 
 ——×—— 
 


